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Screaming Frog SEO Spider je profesionální nástroj pro technickou analýzu webu,
který funguje jako crawler – podobně jako vyhledávač. Prochází stránky webu a sbírá
o nich data, která pomáhají odhalit technické problémy se SEO, strukturu odkazů,
stav indexace nebo kvalitu on-page prvků. 

Nástroj je dostupný ve verzi zdarma (omezené na 500 URL) i v placené verzi (bez limitu
a s pokročilými funkcemi). Díky své přesnosti a hloubce patří mezi nejpoužívanější SEO
auditní nástroje. 

Co Screaming Frog umí 

Screaming Frog dokáže analyzovat velké množství dat a odhalit problémy, které by jinak
mohly bránit ve správné indexaci webu. 

Mezi hlavní funkce patří: 

Analýza technického SEO – kontrola stavových kódů (404, 301, 500), přesměrování
a serverových chyb 
Kontrola meta dat – délka a duplicita title tagů a meta description 
Detekce duplicitního obsahu – shodné nadpisy, meta informace nebo URL 
Kontrola odkazů – interní i externí odkazy, broken links, přehled anchor textů 
Generování XML sitemap – vytvoření a export mapy webu pro vyhledávače 
Analýza rychlosti a velikosti stránek – načítání obrázků, JavaScriptu a CSS 
Integrace s Google Analytics a Google Search Console – pro kombinaci dat
o výkonu a technickém stavu 

Jak Screaming Frog používat efektivně 

Screaming Frog je mocný nástroj, ale aby z něj uživatel vytěžil maximum, je vhodné mít
základní znalosti SEO a práce s daty. 

Doporučení: 

Spusťte crawl celého webu a exportujte data pro detailní analýzu 
Sledujte chybové kódy (4xx, 5xx) a opravujte je prioritně 
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Zkontrolujte, zda title a meta description splňují doporučenou délku a nejsou
duplicitní 
Analyzujte strukturu interních odkazů a posilte odkazy na důležité stránky 
Používejte integrace s Google Search Console a Analytics pro přesnější data 
Opakujte crawl pravidelně – např. jednou za měsíc nebo po větších úpravách webu 
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